

移门无法推拉 卷帘门卡在半空 钥匙断在锁孔 解决门的问题 助力开门营业

春节假期结束后,商店陆续恢复营业,8890便民服务平台接到的与门有关的故障报修量也随之增加。据加盟商师傅介绍,最近几天修得最多的是卷帘门和移门。

融媒记者 任晓

滑轮卡住 办公室移门无法推拉

过两天就要开始上班了,可店里办公室里一扇铝合金移门不能推拉。近日,沈女士致电88900000求助。

沈女士在经济开发区租了一层楼当办公室。前几天打扫卫生时,她发现移门无法推拉。于是,她马上向8890平台求助。

8890平台加盟商陈师傅接单后上门服务。经过检查,陈师傅发

现移门的滑轮磨损得并不严重。移门无法推拉,是因为滑轮被卡住了,只要把它撬出来就能解决问题。

随后,陈师傅从工具包中找出工具,小心翼翼地伸进轨道与滑轮之间,用巧劲撬出了被紧紧卡住的滑轮,移门可以正常推拉了。

移门的使用频率较高,滑轮和轨道最容易坏。陈师傅介绍,一般

家中使用较多的是双轨内嵌式推拉门。这种推拉门的下滑轮直接与地面接触,在日常使用中,用户难免踩踏轨道,导致轨道塌陷,最后出现移门推拉不正常的现象。

陈师傅提醒,推拉门出现故障后,用户可以先对滑轮进行润滑,如果不能解决问题,建议用户拨打88900000找专业师傅处理。

雨棚被撞坏 拆下保安全

融媒记者 任晓

我家门口的雨棚被车撞坏了,我想找个师傅上门把它拆了。近日,市民吕先生致电便民服务热线88900000求助。

前些年,吕先生在房子外装了个雨棚。平时,吕先生会把汽车停在雨棚下,这样可以避免阳光直射。说是雨棚,其实就是把三角钢直接固定在墙壁上,下方没有柱子,雨棚的旁边就是马路。

前两天,一辆货车经过他家房子时撞到了雨棚。吕先生说,由于马路的另一侧停了一辆车,导致空间不够,货车司机不得已往他家这边靠。司机没有估算好距离,导致雨棚最外围部分被撞坏,雨棚也松动了。为了确保安全,吕先生想找一个靠谱的师傅上门把雨棚拆了。

8890平台加盟商叶师傅接到单子后来到现场。叶师傅到现场后,花了一个多小时拆下雨棚。

太危险了,雨棚我也不准备重新搭回去了,否则以后可能还会出现类似的情况。吕先生说。

弹簧断裂 卷帘门卡在半空

叶女士在求德路有一家店面,店门口装了卷帘门。前两天,她准备开门营业。往上推卷帘门时,卷帘门卡在半空,右侧门帘还脱落了。看着挺危险,我就怕它突然掉下来。叶女士马上拨打了88900000寻找维修师傅。

8890平台加盟商吕师傅上门检查,发现是卷帘门的弹簧断了。

吕师傅拿出工具更换了弹簧。之后,他让叶女士试着推拉卷帘门。叶女士很用力地将卷帘门往上推,随后又用力往下拉。

吕师傅说,导致卷帘门弹簧断

裂的原因有很多,可能是卷轴太细,也可能是弹簧质量太差,还可能是使用者推拉力度过大。

如果推拉力度不大,弹簧断裂的频率却很高,那么很有可能是卷轴太细的缘故。他说。

锁舌严重磨损 钥匙断在锁孔里

李女士是九铃中路一家商店的负责人。前两天,她准备打开储藏室门拿东西。钥匙插进锁孔后,她稍微一用力,钥匙就断了。

钥匙断在里面拿不出来,就算有备用钥匙也没用。于是,李女士

拨打88900000求助。8890平台加盟商舒师傅接单后上门服务。

舒师傅说,钥匙断在锁孔里的情况很常见,使用专业的工具很快就能取出来。舒师傅用备用钥匙开门,发现锁舌进出很不顺畅。

这扇门缺乏维护,锁舌磨损很严重。舒师傅说,锁舌磨损,弹出缩回不顺畅,钥匙就无法顺利带动锁芯转动。

找到问题后,舒师傅用工具打磨锁舌,并在锁芯上抹了润滑油。



开业前 治理甲醛

近日,8890便民服务平台室内空气检测治理加盟商卢师傅忙着为准备开业的商家治理室内甲醛。

融媒记者 吴航鑫 摄

有声音没图像?背光灯坏了 图像先模糊后清晰?显像管底座受潮 一听 症状 专业师傅就知 病因

融媒记者 任晓

前天晚上关机的时候还是好的,今天打开电视机就只有声音没有图像了。近日,家在城南路的陈女士致电便民服务热线88900000找维修电视机的师傅。

8890平台加盟商刘师傅接单后上门服务。有声音没图像,刘师傅猜测可能是背光灯坏了。

后来的检测验证了刘师傅的猜

测。由于背光灯需要由厂家发货。于是,刘师傅先将电视机运回店里,修好之后再送回来。

第二天,换上新的背光灯之后,电视机的图像可以正常显示。当天,他就把电视机送回陈女士家。

如果是图像模糊,那可能是显像管底座受潮了。刘师傅说。近日,家在经济开发区的李女士,就因为电视机图像模糊致电88900000

求助。

李女士说,之前,电视机启动一段时间后,图像会逐渐清晰。8890平台加盟商刘师傅上门检查后发现,显像管底座已经老化生锈。更换了显像管底座后,故障随之解决。

电视机通电会发热,这部分热量可以给显像管底座除湿,所以才会出现电视机启动后图像从模糊变清晰的情况。刘师傅说。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码